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https://www.100test.com/kao_ti2020/22/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_22136.htm 蓓蓓理想中的丈夫应该

是三高:高个子、高收入、高学历。她结识了A、B、C、D四

个男朋友，其中只有一个人同时具备三高。此外，这四个人

中: (1)只有三个人是高个子，只有两个人是高收入，只有一

个人是高学历. (2)每个人至少具备一高. (3)A和B的收入一样

高. (4)B和C的个子一样高. (5)C和D的个子不是同一种类型(即

如果C是高个子，则D是矮个子，反之亦然)。 谁同时具备三

高? 答案 因为B和C个子一样高，所以他俩一定是高个子，否

则四个人中不会有三个高个子。又由C是高个子可推知D不是

高个子， 这样，A也是高个子。 A和B不会是高收入。否则

，C和D就会是低收入，因而也就不能具备高学历(因为只有

一个人同时具备"三高"，所以不同时具备高个子、高收入条

件的人，不可能具有高学历)。这样，D就成为"三高"中一高

也不具备， 与条件矛盾。因此，A和B一定是低收入。 这样

，同时具备"三高"的是C。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


